



В школьном музее Боевой Славы живет особенный дух. Когда я участвовала в фотоконкурсе к Дню Победы, я приходила вечерами в музей, и в полной тишине снимала атрибуты войны, которые наши поисковики привезли из Волгограда с мест боевых сражений. Вот тогда я и поняла, что это не просто вещи. В них осталось что-то от их владельцев, которых, скорей всего, уже нет среди живых. Людей нет, а фляжки, патронаж, даже зубные щетки остались. Остались для того, чтобы с честью нести свою миссию: напоминать нам о погибших, напоминать о том, как важно беречь мир.

Все это обязательно надо видеть! И чтобы в полной мере осуществить эту задачу, главный "хранитель музея" Алексей Александрович Мазницын и директор школы Елена Анатольевна Духно вынесли часть музея в фойе для открытого доступа.

Теперь каждый учитель в любое время может привести своих учеников к музейным стеллажам и приоткрыть завесу времени для современных IT-шных детей. На открытии

музея члены поискового отряда "Витязь" были награждены знаком "Юный защитник Отечества" от Российского комитета ветеранов.



